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Fecha de levantamiento: 16 de diciembre de 2024

¿Cómo considera en términos generales será el desempeño
de Eduardo Ramírez Aguilar como nuevo gobernador 
de Chiapas?

20.0%

BUENO

69.9%

10.1%

NO SABEMALO
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¿Percibe a Eduardo Ramírez Aguilar como un hombre
 honesto?

20.9%

NOSI

59.0%

20.1%

NO SABE
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Fecha de levantamiento: 16 de diciembre de 2024

¿Considera que Eduardo Ramírez Aguilar gobernará 
para todos por igual sin importar el partido por el cuál 
llegó al poder? 

12.2%

NOSI

18.8%

NO SABE

69.0%
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En terminos de seguridad, ¿considera que Eduardo 
Ramírez Aguilar en comparación con su antecesor
Rutilio Escandón Cadenas, logrará un Chiapas más seguro?                   

34.4%

NOSI

45.0%
20.6%

NO SABE
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EXPECTATIVAS SOBRE
EL NUEVO GOBERNADOR
DE CHIAPAS
Fecha de levantamiento: 16 de diciembre de 2024

Muestreo: 1000

Población objetivo: Ciudadanas y ciudadanos del Estado de

Chiapas que dicen tener de 18 años en adelante

Nivel de confianza: 95%

Margen de error: ≥4%

Encuesta realizada en: Estado de Chiapas

Responsable de la publicación: Armando Rodríguez 

Contacto:


